
資料１

令和元年度
進展度：Ａ 進展度：Ｂ 進展度：Ｃ 進展度：Ｄ 合計

施策 14 42 5 0 61
行政運営 2 5 0 0 7

合計 16 47 5 0 68

進展度Ｃ（令和元年5月14日現在）

①施策227：地域と若者の未来を拓く高等教育機関の充実

②施策233：子育て支援と家庭・幼児教育の充実

③施策242：地域スポーツと障がい者スポーツの推進

④施策251：南部地域の活性化

⑤施策354：水資源の確保と土地の計画的な利用

《参考：平成30年度》
進展度：Ａ 進展度：Ｂ 進展度：Ｃ 進展度：Ｄ 合計

施策 15 42 4 0 61
行政運営 1 6 0 0 7

合計 16 48 4 0 68

①施策122：介護の基盤整備と人材の育成・確保

②施策221：夢や希望をかなえる学力と社会参画力の育成

③施策233：子育て支援と家庭・幼児教育の充実

④施策354：水資源の確保と土地の計画的な利用

《参考：平成29年度》
Ａ Ｂ Ｃ Ｄ 合計

施策 20 37 4 0 61
行政運営 1 5 1 0 7

合計 21 42 5 0 68

①施策221：夢や希望をかなえる学力と社会参画力の育成

②施策233：子育て支援と家庭・幼児教育の充実

③施策242：地域スポーツと障がい者スポーツの推進

④施策354：水資源の確保と土地の計画的な利用
⑤行政運営5：広聴広報の充実

令和2年5月14日

総務部財政課 

令和元年度の施策、行政運営全体の評価状況について　



元年度
目標値

元年度
実績値

目標達成
状況

進展度
県民一人

あたりのコ
スト（円）

県民指標 率先して防災活動に参加する県民の割合 60.0% 50.0% 0.83

「みえ防災人材バンク」登録者の活動件数【創】 300件 237件 0.79

家庭や地域と連携した防災の取組を実施している学校の割合 100% 91.7% 0.92

「みえ災害ボランティア支援センター」に参画する団体数（累
計）

12団体 10団体 0.00

県民指標
「公助」による防災・減災対策の取組が進んでいると感じる県民
の割合

90.0% 89.2% 0.99

「三重県新地震・津波対策行動計画」等の計画における主要な行
動項目の進捗率

100% 集計中 未確定

県・市町・防災関係機関が連携した実働訓練および県災害対策本
部等が主催する図上訓練の回数

13回 13回 1.00

「防災みえ.ｊｐ」から防災情報等を入手している県民の割合 30.0% 24.5% 0.82

災害拠点病院の災害派遣医療チーム（ＤＭＡＴ）数 24 37 1.00

地震等の災害時において避難所として活用される建築物の耐震化
率

100% 83.3% 0.83

学校の屋内運動場等の天井等落下防止対策の未完了数

県立学校
０棟

市町立学校
８棟

私立学校
２棟

県立学校
０棟

市町立学校
11棟

(速報値)
私立学校

２棟

県立学校
1.00

市町立学校
0.00

私立学校
1.00

緊急輸送道路上の橋梁のうち良好な状態である橋梁の割合 96.5% 97.7% 1.00

消防団員の条例定数充足率 96.0% 92.4% 0.96

高圧ガス等施設における事故発生防止率 100% 99.4% 0.99

県民指標 自然災害への対策が講じられている人家数 242,300戸 242,300戸 1.00

浸水想定区域図作成河川数 38河川 38河川
 1.00

基礎調査実施箇所数 16,208か所 16,208か所 1.00

堤防耐震化延長 35.6km 35.7km 1.00

山地災害危険地区整備着手地区数 2,179地区 2,187地区 1.00

県民指標 地域医療安心度指数 70.0% 66.1% 0.94

地域医療構想の達成度 28.0% 47.4% 1.00

保健医療圏別人口あたり病院勤務医師数乖離度
80.9%

(30年度)
75.9%

(30年度)
0.94

県内の病院で後期臨床研修を受ける医師数【創】 243人 258人 1.00

県内看護系大学卒業者の県内就業者数【創】
231人

(30年度)
239人

(30年度)
1.00

救急医療情報システムに参加する時間外診療可能医療機関数 704機関 713機関 1.00

医療安全対策加算届出医療機関数 62機関 53機関 0.85

県立病院患者満足度 95.0% 90.8% 0.96

県内市町の国民健康保険料の収納率
93.00%

(30年度)
92.78%

(30年度)
0.99

県民指標 介護度が重度で在宅の特別養護老人ホームの入所待機者数【創】 ０人 178人 0.00

主任ケアマネジャー登録者数（累計） 1,261人 1,415人 1.00

県福祉人材センターにおける相談・支援による介護職場等への就
職者数

710人 414人 0.58

特別養護老人ホーム施設整備定員数（累計） 10,647床 10,586床 0.74

地域包括支援センターが開催する地域ケア会議の開催回数
440回

(30年度)
713回

(30年度)
1.00

認知症サポーター数（累計） 199,000人 198,644人 0.98

県民指標
75歳未満の人口10万人あたりのがんによる死亡者数（年齢調整
後）

66.0人以下
(30年)

64.1人
(30年)

1.00

がん検診受診率（乳がん、子宮頸がん、大腸がん）

乳がん
50.0%

子宮頸がん
50.0%

大腸がん
40.0%

(30年度)

集計中

(30年度)

未確定

がん診療連携拠点病院および三重県がん診療連携準拠点病院指定
数

10か所 ７か所 0.70

がん診療に携わる医師に対する緩和ケア研修修了者数（累計） 1,224人 1,296人 1.00

がん患者等の就労について理解を得られた企業数（累計） 1,192社 1,332社 1.00

県民指標 健康寿命（健康寿命の延び）
男78.6歳
女81.1歳

(30年)

男78.7歳
女81.1歳

(30年)

男1.00
女1.00

特定健康診査受診率
56.4%

(30年度)
53.4%

(30年度)
0.95

在宅訪問歯科診療実施歯科医療機関数 270機関 271機関 1.00

関係機関や民間団体と連携して自殺対策事業を実施した市町・県
保健所数

37か所 34か所 0.92

指定医療機関（診療所）指定数 1,006か所 集計中 未確定

施策数値目標等一覧

施　　　　策
目標項目

111
災害から地域を
守る人づくり

活動指標

124
こころと身体の
健康対策の推進

活動指標

121
地域医療提供体
制の確保

活動指標

112
防災・減災対策
を進める体制づ
くり 活動指標

113
治山・治水・海
岸保全の推進

活動指標

数値目標

128

6,484

16,258

125,672

16,140122
介護の基盤整備
と人材の育成・
確保 活動指標

123 がん対策の推進
活動指標

Ｂ

Ｂ

Ａ

Ｂ

Ｂ

Ｂ

Ｂ

75

2,009



元年度
目標値

元年度
実績値

目標達成
状況

進展度
県民一人

あたりのコ
スト（円）

施　　　　策
目標項目

数値目標

県民指標
グループホーム等において地域で自立した生活をしている障がい
者数（累計）

1,972人 1,995人 1.00

障がい者の日中活動を支援する事業の利用者数 8,442人 集計中 未確定

一般就労へ移行した障がい者数 480人 365人 0.76

農林水産業と福祉との連携取組数（累計） 111件 114件 1.00

相談支援事業における支援件数 64,450件 43,565件 0.68

精神障がい者の入院後１年以内に地域移行できた割合 92.0% 集計中 未確定

障害者差別解消法で努力義務等とされている県・市町等および関
係団体の職員対応要領策定率

100% 97.3% 0.97

県民指標 日常生活自立支援事業の利用者数 1,920人 集計中 未確定

民生委員・児童委員の相談支援件数 107,000件 集計中 未確定

第三者評価を受審した福祉施設の数 40施設 集計中 未確定

「おもいやり駐車場」の登録施設数 2,160施設 2,169施設 1.00

地域で社会参加や生活支援サービスの担い手として活動する高齢
者団体数（累計）

108団体 102団体 0.60

就労支援を行う生活困窮者の人数 540人 集計中 未確定

県および全国戦没者追悼式への若年世代の参加者数 64人 19人 0.30

県民指標 刑法犯認知件数 15,178件未満 10,322件 1.00

防犯ボランティアの団体数 690団体 694団体 1.00

重要犯罪の検挙率 70.0%以上 94.8% 1.00

交番・駐在所の機能強化数 年２か所以上 ３か所 1.00

県民指標 交通事故死者数 60人以下 75人 0.80

交通事故死傷者数 7,700人以下 4,763人 1.00

高齢者交通事故死者数 30人以下 42人 0.71

飲酒運転事故件数 23件以下 36件 0.64

老朽化した信号制御機の更新数（累計） 229基 229基 1.00

運転者のシートベルト着用率 99.0% 98.1% 0.99

県民指標
消費者トラブルに遭った時に消費生活相談を利用するとした人の
割合

64.0% 70.8% 1.00

消費生活講座等で消費者トラブルに遭わないために必要な知識が
得られたとする人の割合

100% 98.5% 0.99

消費生活相談において斡旋により消費者トラブルが解決した割合 95.0%
94.9%

(速報値)
0.99

県民指標 危険ドラッグの販売店舗数（インターネット販売店舗を含む） ０件 ０件 1.00

薬物乱用防止に関する知識と理解を深めた人数（累計） 689,000人 720,783人 1.00

犬・猫の殺処分数 200匹以下 97匹 1.00

県内の医薬品等製造施設のうち不良品を出さなかった施設の割合 100% 99.4% 0.99

生活衛生営業施設のうち健康被害が発生しなかった施設の割合 100% 100% 1.00

県民指標 食品の基準適合の確認率（累計） 100% 100% 1.00

食品事業者の自主点検実施件数 34,200件 37,623件 1.00

高病原性鳥インフルエンザ等家畜伝染病の感染拡大阻止率 100% 100% 1.00

県民指標 危険性の高い感染症発生数のうち集団発生が抑止できた割合 100% 100% 1.00

感染予防を普及啓発する推進者の総数（累計） 560人 606人 1.00

感染症危機管理に関する訓練実施率 100% 80% 0.80

保健所におけるＨＩＶ（エイズの原因となるウイルス）検査受診
者数

1,700件 1,394件 0.82

県民指標 野生鳥獣による農林水産業被害金額
460百万円以下

(30年度)
463百万円

(30年度)
0.99

獣害対策の体制づくりに取り組む集落数（累計）
600集落
(30年度)

603集落
(30年度)

1.00

被害が大きい集落の割合
36%

(30年度)
46%

(30年度)
0.78

ニホンジカの推定生息頭数 41,500頭 47,700頭 0.87

みえジビエとして利活用された野生獣の頭数（ニホンジカ、イノ
シシ）

1,300頭 1,055頭 0.81

県民指標 家庭での電力消費による二酸化炭素排出量 1,119千t-CO2
1,054千t-CO2

(速報値)
1.00

大規模事業所における温室効果ガスの排出量の増減比率
＋2.0%以下

(30年度)
＋5.2%

(30年度)
0.97

電気自動車等を活用した温暖化対策に取り組む地域の数（累計） 10地域 10地域 1.00

地球温暖化対策講座等の受講後に、活動に取り組む意向を示した
受講者の割合

100% 93.4% 0.93

環境教育講座等参加者の満足度 100% 97.6% 0.98

131
障がい者の自立
と共生

活動指標

132
支え合いの福祉
社会づくり

活動指標

143
消費生活の安全
の確保

活動指標

144
薬物乱用防止と
動物愛護の推進
等 活動指標

141
犯罪に強いまち
づくり

活動指標

142

交通事故ゼロ、
飲酒運転０（ゼ
ロ）をめざす安
全なまちづくり

活動指標

147 獣害対策の推進
活動指標

145
食の安全・安心
の確保

活動指標

146
感染症の予防と
拡大防止対策の
推進 活動指標

151
地球温暖化対策
の推進

活動指標

Ｂ

Ｂ

Ｂ

Ｂ

Ｂ

Ａ

Ｂ

Ｂ

Ｂ

Ａ

9,228

2,828

2,019

1,691

117

378

1,402

553

282

393



元年度
目標値

元年度
実績値

目標達成
状況

進展度
県民一人

あたりのコ
スト（円）

施　　　　策
目標項目

数値目標

県民指標 廃棄物の最終処分量 270千t以下
325千t

(速報値)
0.83

１人１日あたりのごみ排出量（一般廃棄物の排出量） 943g/人日以下
945g/人日

(速報値)
0.99

産業廃棄物の再生利用率 43.5%
44.6%

(速報値)
1.00

不法投棄等不適正処理事案の改善着手率 100% 100% 1.00

不適正処理４事案にかかる行政代執行による是正措置の進捗率 81.3% 81.3% 1.00

県民指標 自然環境の保全活動団体数 84団体 84団体 1.00

希少野生動植物種の保全活動や貴重な生態系の維持回復活動の実
施率

100% 100% 1.00

自然とのふれあい体験の満足度 80.0% 77.8% 0.97

県民指標 大気環境および水環境にかかる環境基準の達成率 97.0%
98.0%

(速報値)
1.00

大気・水質の排出基準適合率 100% 100% 1.00

ＮＯｘ・ＰＭ法対策地域全体の大気環境基準達成率 100% 100% 1.00

生活排水処理施設の整備率 86.5% 集計中 未確定

海岸漂着物対策等の水環境の保全活動に参加した県民の数 34,000人
30,105人
(速報値)

0.89

大気環境および水環境の保全に関する調査研究成果を公表した研
究事業数

７件 ７件 1.00

県民指標 人権が尊重されている社会になっていると感じる県民の割合 42.5% 38.7% 0.91

地域における「人権が尊重されるまちづくり」研修会の実施団体
数

35団体 35団体 1.00

人権イベント・講座等の参加者の人権に関する理解度 100% 96.0% 0.96

人権教育カリキュラムを作成している学校の割合 100% 100% 1.00

人権に関わる相談員を対象とした資質向上研修会受講者の研修内
容の理解度

100% 97.3% 0.97

県民指標 あらゆる分野で女性の社会参画が進んでいると感じる県民の割合 47.4% 37.8% 0.80

県・市町の審議会等における女性委員の割合 29.4% 28.1% 0.96

男女共同参画センター開催事業の新規参加者の数・満足度

新規参加者数
370人
満足度
100%

新規参加者数
318人
満足度
100%

0.86

「女性の職業生活における活躍の推進に関する法律」に規定する
事業主行動計画等の策定団体数（累計）【創】

531団体
548団体
(速報値)

1.00

性犯罪・性暴力被害者支援制度の周知のための協力団体数（累
計）

49団体 49団体 1.00

県民指標 多文化共生の社会になっていると感じる県民の割合 33.1% 30.3% 0.92

多文化共生にかかるセミナー、研修会等参加者の理解度 100% 99.0% 0.99

医療通訳者が常勤している医療機関の数（累計） 11機関 15機関 1.00

日本語指導が必要な外国人生徒のうち、就職または高等学校等に
進学した生徒の割合

100% 集計中 未確定

県民指標
全国学力・学習状況調査において全国平均を上回った教科数
【創】

５
(全教科)

３ 0.60

授業内容を理解している子どもたちの割合

小学校
国語　88.0%
算数　88.0%

中学校
国語　84.0%
数学　77.0%

小学校
国語　86.3%
算数　85.7%

中学校
国語　81.1%
数学　79.1%

小学校
国語　0.98
算数　0.97

中学校
国語　0.97
数学　1.00

海外留学（短期留学を含む）や海外研修等に参加した高校生の数 480人 287人 0.60

県民指標 自分には、よいところがあると思う子どもたちの割合
小学生　81.0%
中学生　75.0%

小学生　80.1%
中学生　74.9%

小学生　0.99
中学生　0.99

人の役に立ちたいと思う子どもたちの割合
小学生　95.0%
中学生　95.0%

小学生　95.5%
中学生　94.8%

小学生　1.00
中学生　0.99

地域や社会をよくするために何をすべきかを考えることがある子
どもたちの割合

小学生　62.0%
中学生　50.0%

小学生　52.5%
中学生　40.2%

小学生　0.85
中学生　0.80

授業時間以外に読書をする子どもたちの割合
小学生　66.0%
中学生　55.0%

小学生　63.9%
中学生　45.5%

小学生　0.97
中学生　0.83

県民指標 全国体力・運動能力、運動習慣等調査の結果【創】 51.0 49.2 0.96

１学校１運動プロジェクトに取り組んでいる小学校の割合 100% 100% 1.00

毎日、規則正しく寝起きしている子どもたちの割合

小学生
寝る  43.0%

起きる  64.0%

中学生
寝る  36.0%

起きる  61.0%

小学生
寝る  37.6%

起きる  56.9%

中学生
寝る  32.3%

起きる  54.9%

小学生
寝る  0.87

起きる  0.89

中学生
寝る  0.90

起きる  0.90

朝食を毎日食べている子どもたちの割合
小学生　90.5%
中学生　88.0%

小学生　86.3%
中学生　82.9%

小学生　0.95
中学生　0.94

153
豊かな自然環境
の保全と活用

活動指標

152
廃棄物総合対策
の推進

活動指標

212
あらゆる分野に
おける女性活躍
の推進 活動指標

213
多文化共生社会
づくり

活動指標

154
大気・水環境の
保全

活動指標

211
人権が尊重され
る社会づくり

活動指標

222
人・自然の中で
伸びゆく豊かな
心の育成 活動指標

223
健やかに生きて
いくための身体
の育成 活動指標

221
夢や希望をかな
える学力と社会
参画力の育成 活動指標

地域等の人材を招へいした授業等を行っている学校の割合【創】

Ｂ

Ａ

Ｂ

Ｂ

Ｂ

Ｂ

Ｂ

Ｂ

Ｂ

1,093

166

8,209

635

182

102

70,982

38

359

小学校
87.0%

中学校
70.0%

高等学校
100%

小学校
95.1%

中学校
88.0%

高等学校
100%

小学校
1.00

中学校
1.00

高等学校
1.00



元年度
目標値

元年度
実績値

目標達成
状況

進展度
県民一人

あたりのコ
スト（円）

施　　　　策
目標項目

数値目標

県民指標 特別支援学校高等部の一般企業就職希望者の就職率 100% 100% 1.00

特別支援学級においてパーソナルカルテを活用している小中学校
の割合

100% 97.7% 0.98

特別支援学校版キャリア教育プログラムを作成した特別支援学校
の割合（累計）

100% 100% 1.00

「三重県特別支援教育推進基本計画」に基づき整備された特別支
援学校数（累計）

３校 ３校 1.00

県民指標 学校生活に安心を感じている子どもたちの割合 95.0% 92.5% 0.97

いじめの認知件数に対して、年度内に解消したものの割合 100% 集計中 未確定

小・中・高等学校における1,000人あたりの暴力行為発生件数

小学校
1.6件

中学校
6.8件

高等学校
2.0件

集計中 未確定

児童等が交通安全マップを作製している小学校の割合 100% 100% 1.00

小・中・高等学校における1,000人あたりの不登校児童生徒数

小学校
3.9人

中学校
26.2人

高等学校
14.4人

集計中 未確定

県民指標 コミュニティ・スクール等に取り組んでいる市町の割合 86.2% 79.3% 0.92

コミュニティ・スクールに取り組んでいる小中学校の割合 27.0% 36.3% 1.00

学校支援地域本部に取り組んでいる小中学校の割合 50.8% 52.5% 1.00

地域の活性化に向けて特色ある教育活動に取り組んでいる県立高
等学校の数（累計）

35校 35校 1.00

授業で主体的・協働的に学習に取り組んでいると感じる子どもた
ちの割合

小学生
80.0%

中学生
78.0%

小学生
(主体的)

77.5%
(協働的)

73.4%
中学生

(主体的)
77.6%

(協働的)
　74.2%

小学生
(主体的)

0.97
(協働的)

0.92
中学生

(主体的)
0.99

(協働的)
　0.95

私立学校における特色ある教育・学校運営の取組事例数 115件 124件 1.00

県民指標 県内高等教育機関卒業生の県内就職率【創】 59.0%
48.1%

(速報値)
0.82

県内高等教育機関への県内からの入学者の増加数 200人 △12人 0.00

「学生×地域活動」サポート情報局等におけるマッチング延べ人
数の増加数

1,000人 1,803人 1.00

県民指標 参加した文化活動、生涯学習に対する満足度 97.0% 96.8% 0.99

県立文化施設の利用者数 140.0万人 133.8万人 0.96

文化財情報アクセス件数 228,000件 224,940件 0.99

みえ生涯学習ネットワーク登録会員数（累計） 170会員 182会員 1.00

地域の教育関係者のネットワークへの参画者数（累計） 500人 514人 1.00

県民指標
地域社会の見守りの中で、子どもが元気に育っていると感じる県
民の割合【創】

62.0%
51.2%

(速報値)
0.83

みえ子どもスマイルネットの月間平均アクセス数 31,000件 32,509件 1.00

子育て家庭応援クーポン協賛店舗数 3,000店舗 2,422店舗 0.81

青少年が使用する携帯電話等のフィルタリングサービス利用率 72.4% 67.4% 0.93

ライフプラン教育を実施している市町の数【創】 29市町 25市町 0.86

県立高等学校においてライフプラン教育に関する取組を実施した
割合【創】

100% 100% 1.00

「みえの育児男子プロジェクト」に参加した企業、団体数（累
計）【創】

300企業・団体 845企業・団体 1.00

県民指標
妊娠期から子育て期にわたる総合的な相談窓口が整備されている
市町数【創】

29市町 29市町 1.00

出逢いの場の情報提供数【創】 240件 370件 1.00

県独自の全ての不妊治療助成事業に取り組む市町数【創】 20市町 17市町 0.85

妊娠届出時等に医療機関と情報提供等の連携をした市町数 29市町 29市町 1.00

県民指標 保育所の待機児童数【創】 ０人 109人 0.00

放課後児童クラブの待機児童数【創】 ０人 55人 0.00

生活困窮家庭またはひとり親家庭に対する学習支援を利用できる
市町数【創】

29市町 28市町 0.97

「ＣＬＭと個別の指導計画」を導入している保育所・幼稚園等の
割合【創】

75.0% 65.1% 0.87

家庭教育を支援する市町・団体数（累計）【創】 110市町・団体 166市町・団体 1.00

小学校の児童との交流を行った幼稚園等の割合【創】 100% 56.1% 0.56

県民指標
里親・ファミリーホームでケアを受けている要保護児童の割合
【創】

24.5% 集計中 未確定

児童虐待により死亡した児童数【創】 ０人 ０人 1.00

新規養育里親登録数（累計） 102世帯 117世帯 1.00

グループホームでケアを受けている要保護児童の割合【創】 18.1% 集計中 未確定

県民指標 国民体育大会の男女総合成績 10位以内 14位 0.00

全国大会の入賞数 142 162 1.00

国体開催に向けた広報ボランティアの延べ活動人数 970人 1,002人 1.00

県営スポーツ施設年間利用者数 978,000人 931,852人 0.95

234
児童虐待の防止
と社会的養護の
推進 活動指標

241
競技スポーツの
推進

活動指標

232
結婚・妊娠・出
産の支援

活動指標

233
子育て支援と家
庭・幼児教育の
充実 活動指標

224
自立と社会参画
をめざした特別
支援教育の推進 活動指標

231
少子化対策を進
めるための環境
づくり 活動指標

225
笑顔あふれる安
全で安心な教育
環境づくり 活動指標

226
地域に開かれ信
頼される学校づ
くり 活動指標

227
地域と若者の未
来を拓く高等教
育機関の充実 活動指標

228
文化と生涯学習
の振興

活動指標

Ｂ

Ｂ

Ｃ

Ｂ

Ｂ

Ｂ

Ｃ

Ｂ

Ａ

Ｂ

6,918

537

4,251

28

2,036

170

626

13,794

3,072

1,860



元年度
目標値

元年度
実績値

目標達成
状況

進展度
県民一人

あたりのコ
スト（円）

施　　　　策
目標項目

数値目標

県民指標 成人の週１回以上の運動・スポーツ実施率 65.0% 50.5% 0.78

総合型地域スポーツクラブの会員数 27,350人 26,200人 0.96

全国障害者スポーツ大会への出場率 100% 91.7% 0.92

県民指標 南部地域における転出超過数 1,200人 2,252人 0.53

南部地域の人びとによる創業件数（累計） 15件 15件 1.00

南部地域において将来的に戻りたいと考えている高校生の割合 80.0% 72.8% 0.91

県および市町の相談窓口等で把握した南部地域への移住者数 90人 124人 1.00

県民指標 東紀州地域における観光消費額の伸び率 107 集計中 未確定

地域づくりに取り組む語り部人数 100人 100人 1.00

熊野古道の来訪者数【創】 450千人 376千人 0.84

商談会等における成約件数 28件 28件 1.00

県民指標 中山間地域・農山漁村の活性化に取り組む新規団体数（累計） 110団体 111団体 1.00

中山間地域等において持続可能なコミュニティづくりに取り組む
地域数（累計）

９地域 ９地域 1.00

複数集落のネットワークにより新たに活動している事例数（累
計）【創】

６事例 ６事例 1.00

農山漁村の交流人口【創】
1,484千人

(30年度)
1,503千人

(30年度)
1.00

多面的機能維持･発揮のための地域活動を行う農業集落率 52.9% 53.3% 1.00

ため池および排水機場の整備により被害が未然に防止される面積 3,357ha 3,357ha 1.00

県民指標 県および市町の相談窓口等で把握した県内への移住者数【創】 160人 383人 1.00

移住相談センターにおける相談件数 1,000件 1,455件 1.00

県外の移住相談会等への参加市町数 42市町 55市町 1.00

農林水産業就労体験者数（累計） 280人 317人 1.00

県民指標 地域活動等を行っている県民の割合 23.7% 19.8% 0.84

ＮＰＯ法人活動への支援としての会費収入等 450,000千円 475,350千円 1.00

若者との協創により地域活動に取り組んだ件数 ６件 ６件 1.00

県民指標 県と市町の連携により地域づくりに成果があった取組数（累計） 109取組 111取組 1.00

県と市町の連携により全県的な課題の解決に成果があった取組数
（累計）

９取組 11取組 1.00

財政健全化計画策定市町数 ０市町 ０市町 1.00

特定地域の利用率 48.9% 50.3% 1.00

県民指標
魅力ある県産農林水産物や加工品が販売されていると感じる県民
の割合

50.0% 41.7% 0.83

「みえフードイノベーション」から生み出される商品等の売上額
（累計）

43億円 47億円 1.00

農林水産技術の開発成果が活用された商品等の数（累計） 315件 323件 1.00

魅力発信により生み出された企業との連携（累計） 200社 218社 1.00

「みえ農林水産ひと結び塾」における人材養成数（累計） 40人 44人 1.00

県民指標 農業産出等額【創】
1,160億円

(30年)
1,205億円

(30年)
1.00

米、小麦、大豆の自給率（カロリーベース）
79.0%

(30年度)
78.0%

(30年度)
0.99

産地改革に取り組む園芸等産地増加数（累計） 40産地 40産地 1.00

高収益型畜産連携体数（累計） 20連携体 20連携体 1.00

農畜産経営体における法人経営体数（累計） 533経営体 541経営体 1.00

基盤整備を契機とした農地の担い手への集積率 47.1% 47.1% 1.00

県民指標 県産材（スギ・ヒノキ）素材生産量【創】 426千m3 393千m3 0.92

「三重の木」認証材等の製材出荷量に占める割合 25.0% 14.7% 0.59

森林経営計画認定面積（累計） 62,000ha 44,610ha 0.72

新規林業就業者数 44人 37人 0.84

公的森林整備面積 2,000ha 2,354ha 1.00

森林づくりおよび森林環境教育などの活動の進展度 66,000人 67,637人 1.00

県民指標 漁業者１人あたり漁業生産額【創】
667万円

(30年)
730万円

(30年)
1.00

県産水産物の海外販路拡大件数（累計） 12件 13件 1.00

新規漁業就業者数（45歳未満） 42人 42人 1.00

資源管理に参加する漁業者の割合 30.0% 30.5% 1.00

耐震岸壁の整備を行った防災拠点漁港数（累計） ４漁港 ４漁港 1.00

県民指標
県内中小企業・小規模企業のうち、収益等が向上または維持した
企業の割合【創】

69.0% ー ー

企業が三重県版経営向上計画や経営革新計画の認定を受けた件数
（累計）

2,775件 3,094件 1.00

商業・サービス産業における高付加価値な商品・サービス等の創
出件数（累計）

60件 60件 1.00

地域資源を活用した新商品を開発、商品化し、販売につながった
企業数（累計）

78社 101社 1.00

「三重県オープンデータライブラリ」に登録したオープンデータ
の数（累計）

80データ 89データ 1.00

256
市町との連携に
よる地域活性化

活動指標

251
南部地域の活性
化

活動指標

252
東紀州地域の活
性化

活動指標

242
地域スポーツと
障がい者スポー
ツの推進 活動指標

255
協創のネット
ワークづくり

活動指標

311

農林水産業のイ
ノベーションを
支える人材育成
と新たな価値の
創出

活動指標

253
中山間地域・農
山漁村の振興

活動指標

254 移住の促進
活動指標

312 農業の振興
活動指標

314 水産業の振興
活動指標

321
中小企業・小規
模企業の振興

活動指標

313
林業の振興と森
林づくり

活動指標

Ｃ

Ｃ

Ｂ

Ａ

Ａ

Ｂ

Ａ

Ｂ

Ａ

Ｂ

Ａ

Ｂ

337

43

128

3,775

67

55

1,605

1,281

6,035

2,924

1,933

3,086



元年度
目標値

元年度
実績値

目標達成
状況

進展度
県民一人

あたりのコ
スト（円）

施　　　　策
目標項目

数値目標

県民指標 ものづくり中小企業における、従業者１人あたりの付加価値額
11,383千円

(29年)
12,173千円

(29年)
1.00

県内で新たに航空宇宙産業へ参入・事業拡大をした企業数（累
計）

30社 29社 0.80

医療・健康・福祉分野の製品・サービス開発数（累計） 34件 37件 1.00

ものづくり中小企業が自らの経営戦略に基づき取り組み、事業化
を進めた件数（累計）

140件 124件 0.61

共同研究等による企業の課題解決数（累計） 108件 121件 1.00

企業等の技術交流会等により成約に至った商談数と共同研究に進
んだ件数（累計）

52件 61件 1.00

県民指標 県内における飲食料品の製造品出荷額および販売額の合計【創】
6,774億円

(29年)
7,180億円

(29年)
1.00

商談会等に出展した県内食関連事業者が商談に至った件数 650件 873件 1.00

「みえの食」の産業を担う人材の育成数（累計）【創】 320人 460人 1.00

県民指標 新エネルギーの導入量（世帯数換算）
543千世帯

(30年度)
668千世帯

(30年度)
1.00

事業者等による新エネルギーの普及啓発の取組数（累計） 58回 64回 1.00

創エネ・蓄エネ・省エネ技術を活用したまちづくりへの支援件数
（累計）

32件 33件 1.00

エネルギー関連技術に関する企業との共同研究の件数（累計） 34件 35件 1.00

次世代の地域エネルギー等の利活用に向けた研究テーマ数（累
計）

44テーマ 45テーマ 1.00

県民指標 県内への設備投資目標額に対する達成率【創】 100%
108%

(速報値)
1.00

企業立地件数（累計）【創】 748件
954件

(速報値)
1.00

外資系企業の立地件数（累計） ６件
６件

(速報値)
1.00

操業環境の向上に向けた取組件数（累計） 25件
28件

(速報値)
1.00

四日市港における外貿コンテナ取扱量 26万TEU 20.4万TEU 0.78

県民指標 海外の政府・自治体等との連携取組件数（累計） 120件 152件 1.00

県内市町、関係団体等が新たに国際展開に取り組んだ件数（累
計）

12件 14件 1.00

海外事業展開に取り組む企業数（県が支援または関与した県内中
小企業等）（累計）

64社 71社 1.00

県民指標 観光消費額【創】 5,000億円以上 集計中 未確定

県内の延べ宿泊者数 1,000万人
880万人
(速報値)

0.88

県内の外国人延べ宿泊者数【創】 450,000人
380,870人

(速報値)
0.85

国際会議開催件数（累計） 20件 54件 1.00

観光客満足度 【創】 25.5% 集計中 未確定

県民指標 三重が魅力ある地域であると感じる人の割合 62.0% 63.3% 1.00

三重ファンとなった企業等と連携した三重の魅力発信件数（累
計）

1,750件
2,323件
(速報値)

1.00

首都圏営業拠点「三重テラス」の来館者数 620,000人 600,557人 0.97

関西圏での企業等と連携した「三重の認知度向上」に向けて取り
組んだ実践数（累計）

1,000件
1,007件
(速報値)

1.00

県民指標 県内新規学卒者等が県内に就職した割合【創】 76.1% 集計中 未確定

おしごと広場みえに登録した若者の就職率 59.0% 56.0% 0.95

職業訓練入校者の就職率 81.5% 77.2% 0.95

県民指標 多様な就労形態を導入している県内事業所の割合 55.0% 77.9% 1.00

民間企業における障がい者の法定雇用率達成企業の割合【創】 62.2% 58.3% 0.94

民間企業における障がい者の実雇用率 2.45% 2.26% 0.92

女性が長く働ける環境づくりに取り組む意向を持つ企業の割合 90.0%
92.2%

(速報値)
1.00

ワーク・ライフ・バランスの推進に取り組んでいる県内事業所の
割合【創】

65.0% 71.3% 1.00

県民指標
県民生活の安全性・利便性の向上や地域の経済活動等を支援する
道路の新規供用延長

76.8km 78.5km 1.00

高規格幹線道路および直轄国道の新規供用延長 34.3km 34.3km 1.00

県管理道路の新規供用延長 42.5km 44.2km 1.00

舗装の維持管理指数 5.0以上
5.0

(速報値)
1.00

県管理港湾における岸壁の更新・大規模修繕実施延長 240m 240m 1.00

県民指標 県内の鉄道とバスの利用者数 117,034千人
116,098千人

(30年度)
0.99

地域公共交通網形成計画を策定し、事業に着手した地域数（累
計）

16地域 12地域 0.20

モビリティ・マネジメント力の向上を促進する取組件数（累計）
【創】

18件 20件 1.00

伊勢鉄道区間（普通、快速みえ、特急南紀）の利用者数 1,620千人 集計中 未確定

県民指標
生活サービス施設が身近に存在するまちづくりを推進する事業に
着手した数（累計）

３件 ３件 1.00

緊急輸送道路となっている街路で無電柱化された箇所数（累計） 15か所 15か所 1.00

県営および市町営住宅の長寿命化工事達成割合 100% 109.3% 1.00

防火設備等が適正に維持保全されている建築物の割合 82.8% 86.8% 1.00

市町、県が制定した景観計画等の件数および市町に屋外広告物の
権限移譲を行った件数（累計）

18件 17件 0.50

県民指標 地籍調査の実施面積 13㎢ 6.8㎢ 0.52

管路の耐震適合率 62.8% 63.1% 1.00

地籍調査の実施市町数 29市町 25市町 0.86

333
三重の戦略的な
営業活動

活動指標

322
ものづくり・成
長産業の振興

活動指標

活動指標

324
地域エネルギー
力の向上

活動指標

325
戦略的な企業誘
致の推進と県内
再投資の促進 活動指標

323
「食」の産業振
興

活動指標

354
水資源の確保と
土地の計画的な
利用 活動指標

352
公共交通の確保
と活用

活動指標

353
安全で快適な住
まいまちづくり

活動指標

351
道路網・港湾整
備の推進

活動指標

341
次代を担う若者
の就労支援

活動指標

342
多様な働き方の
推進

活動指標

331 国際展開の推進
活動指標

332
観光の産業化と
海外誘客の促進

Ｂ

Ａ

Ａ

Ｂ

Ａ

Ｂ

Ｂ

Ｂ

Ｂ

Ａ

Ｂ

Ｂ

Ｃ

582

316

2,503

15,344

53

964

1,990

147

410

133

522

204

17,207



元年度
目標値

元年度
実績値

目標達成
状況

進展度
県民一人

あたりのコ
スト（円）

県民指標 各施策の「県民指標」の達成割合 70.0% 39.3%～60.7% 0.56～0.87

各施策の「県の活動指標」の達成割合 80.0% 47.2%～67.5% 0.59～0.84

新たに具体的な連携取組を開始した事業数（累計） 40件 49件 1.00

県民指標 行財政改革取組の達成割合 100% 100% 1.00

事務改善取組の実践（「ＭＩＥ 職員力 アワード」への応募） 90.0% 84.9% 0.94

人材育成に関する達成度 100% 100% 1.00

県民指標 県債残高 7,684億円 7,677億円 1.00

総事業本数 1,418本未満 1,395本 1.00

３月末現在の県税徴収率（個人県民税を除く） 97.95% 97.79% 0.99

メンテナンスサイクルの実施割合 100% 100% 1.00

県民指標 県の会計事務に是正・改善を求める監査意見数（実施１か所あたり） 1.00件以下 0.73件 1.00

出納局が行う会計支援の有益度 95.0% 94.2% 0.99

債券による基金運用益の増加率 200 128 0.64

県民指標 得たいと思う県情報が得られていると感じる県民の割合 50.0%
30.8%

(速報値)
0.62

県民等による県政情報の拡散件数 123,000件 151,966件 1.00

県広報プロモーションのファン数 42,000人 56,199人 1.00

統計情報利用件数（みえＤａｔａＢｏｘアクセス件数） 86.5万件 107.1万件 1.00

公文書や個人情報の開示決定等における開示・非開示判断の適正度 0.5%以下
0.52%

(速報値)
0.96

県民指標 全庁基盤システムの停止時間 35分 ０分 1.00

行政ＷＡＮ等の基幹ネットワークの停止時間 ５分 ２分 1.00

システム評価で指摘した課題の改善率 80.0% 86.7% 1.00

電子申請・届出システムによる申請件数 20,000件 22,299件 1.00

携帯電話不通話地域の整備数（累計） 78基 78基 1.00

県民指標 公共事業予算上半期発注率 65.0% 65.3% 1.00

三重県公共事業評価審査委員会の審査における適正率 100% 100% 1.00

三重県入札等監視委員会による調査審議結果に基づく改善率 100% 100% 1.00

行政運営の取組数値目標等一覧

行政運営の取組名
目標項目

行政
運営
１

「みえ県民力ビ
ジョン」の推進

活動指標

数値目標

199

行政
運営
２

行財政改革の推
進による県行政
の自立運営 活動指標

行政
運営
３

行財政改革の推
進による県財政
の的確な運営 活動指標

行政
運営
７

公共事業推進の
支援

活動指標

行政
運営
４

適正な会計事務
の確保

活動指標

行政
運営
５

広聴広報の充実
活動指標

B

B

行政
運営
６

情報システムの
安定運用

活動指標
Ａ

Ａ

B

B

B

3,381

934

59,617

527

633

848


